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VENTILADOR DE TECHO CON LUZ LED  "VENTO" 

168311 

 

 

 

MANUAL DE USUARIO. 

 

Luz LED CCT 3000k a 6000K( LUZ CÁLIDA, NEUTRA Y FRIA) 

Ventilador con motor DC de 6 velocidades e inversión de giro. 

Aspas escamoteables en acrílico transparente.  

Función  temporizador. 

Mando a distancia. 

 

 

NOTA 

SCHULLER RECOMIENDA LA COLOCACIÓN DE PROTECTORES DE SOBRETENSIÓN PARA EVITAR LOS DAÑOS EN 
LOS COMPONENTES ELECTRÓNICOS DE LA LUMINARIA LED. 

Disponibles en nuestro catálogo 
 

Para cualquier duda técnica póngase en contacto con nuestro Departamento Técnico. 

Estamos a su servicio en nuestro email irodriguez@schuller.es o en nuestro teléfono 961 601 051 Ext. 229 

 

Rev.10.21 
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Después posicione el circuito LED , centrado en la cara inferior del cuerpo del ventilador. Los imanes se fijarán fácilmente al metal.  

A continuación conecte el DRIVER al circuito con la ficha de conexión, y posteriormente conecte el driver a los cables que salen 
del centro del cuerpo del ventilador por su cara inferior.  

Finalmente coloque el driver en el centro por medio de los imanes, buscando una posición que no cubra ningún LED  ni el driver ni 
los cables, para evitar sombras en el difusor. ( la posición la podrá corregir tantas veces sea necesario hasta encontrar la 
ubicación idónea). 

         

7º- Junto al soporte de montaje del techo,  conecte el módulo a los cables que salen del ventilador por la parte superior. Después 
conecte el cable de red con los cables INPUT del Módulo. Una vez conectados todos, introduzca el módulo en el espacio 
reservado en el soporte de montaje del techo. 

       

8º- Levante el canopí hasta el techo para cubrir el soporte de montaje (asegúrese  que el canopí se asiente en los dos tornillos del 
soporte), gire el canopí para asegurarse que la cabeza del tornillo coincide con los orificios del soporte. Apretar los tornillos.  

 

9º- Coloqué el difusor en la cara inferior del cuerpo del ventilador, cubriendo el circuito led: .Asegúrese que la ranuras del difusor 
coinciden con los pivotes del aro del cuerpo, luego gire el difusor  en sentido de las agujas del reloj, hasta que esté firme.  
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4. Ajuste de equilibrio para este ventilador. "Sistema invisible" 

El ventilador se equilibró antes del envío, pero el equilibrio podría verse afectado durante el transporte. Por lo tanto, vuelva a 
equilibrar el ventilador de acuerdo con los siguientes pasos si encuentra que el ventilador tiene el problema de oscilación notable 
después de su ensamblaje final: 

1º- Saque el paquete del kit de equilibrio del paquete y pegue dos piezas de imán de equilibrio en cualquier lugar marcado como 
los números  que se muestran en la figura A , y encienda el ventilador para verificar si el problema de oscilación aún se nota. 
Repita esto hasta encontrar el lugar que permitirá que desaparezca el problema de la oscilación 

2º- Quite las piezas del imán de equilibrio y coloque la tira adhesiva en su posición. Figura B 

                 

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS: 

Si el ventilador  no arranca: 

-Compruebe las conexiones de los cables al ventilador, asegúrese de que estén todas correctas.  

-Compruebe y asegúrese de que la potencia de entrada sea la correcta para 220V / 50HZ. 

Si el ventilador hace ruidos: 

- Asegúrese  que todos los tornillos ensamblados estén apretados. 

- Verifique que las conexiones para cables no toquen con la pared interior del canopí y produzcan ruido. 

 

MANDO POR CONTROL REMOTO. 

 

DESDE EL INTERRUPTOR DE PARED TAMBIÉN PUEDE USAR LAS FUNCIÓNES DE ILUMINACIÓN  DEL BOTÓN "LIGHT ON/OFF". 



6 
 

 

"VENTO" CEILING FAN WITH LED LIGHT 

168311 

 

USER MANUAL 

 

LED light CCT 3000k to 6000K (WARM, NEUTRAL AND COOL LIGHT) 

Fan with 6-speed DC motor, and reversible rotation. 

Retractable blades in clear acrylic. 

Timer function. 

Remote control. 

 

NOTE 

SCHULLER RECOMMENDS TO PLACE SURGE PROTECTORS TO AVOID DAMAGES TO THE ELECTRONIC 
COMPONENTS OF THE LED LUMINAIRE. 

Available in our catalogue 
 

If you have any technical questions, please do not hesitate to contact our technical Department. 

We are at your disposal in our emai: irodriguez@schuller.es Rev.10.21 
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Then, put the LED ring into position, centred on the underside of the fan body. The magnets will easily attach to the metal. 

Next, connect the DRIVER to the circuit using the connection card, and then connect the driver to the wires that come out of the 
centre of the underside of the fan body. 

Finally, use the magnets to position the driver in the centre. To avoid creating shadows on the light shade,ensure that  LEDs are 
neither covered by the driver nor the wires. (The position can be adjusted as many times as necessary to find the ideal placement). 

         

7º-Next to the ceiling bracket, connect the module to the wires that come out from the top downrod topside. Then connect the 
network cable to the INPUT cables of the module. Once all are connected, insert the module into the reserved space on the ceiling-
mount. 

       

8º- Raise the canopy to the ceiling to cover the ceiling-mount (ensuring the canopy rests on the two bracket screws), rotate the 
canopy to ensure the screw heads align with the holes on the bracket, and tighten the screws. 

 

9º- Place the light shade on the underside of the fan body, covering the LED ring.  Ensure the grooves on the shade diffuser align 
with the pivots on the ring of the fan body, then turn the shade diffuser clockwise until it fixes in place. 
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4. Balance adjustment for this fan. "Invisible system" 

Although the fans are balanced before shipping, balance can be affected by transit. As a consequence, re-balance the fan by 
following these steps if you find that the fan has a noticeable wobble once fully assembled. 

1º- Remove the balance kit from the packaging and place two of the balance magnets on any of the marked spaces, as shown in 
Figure A.  Then turn the fan on to see if it continues to wobble. Repeat this until you find the position that corrects the wobble and 
allows the fan to run smoothly. 

2º- Remove the balance magnets and attach the balance kit in order to stick them in place. Figure B 

                 

TROUBLESHOOTING: 

1.  The fan won´t start. 

-Check the fan wiring; ensure all the cables are connected correctly. 

-Check and ensure that the input power is correct at 220V / 50HZ. 

2. The fan makes a loud noise 

- Ensure all the screws have been tightened correctly. 

- Ensure the wire nut connections are not rubbing against each other or against the inside of the canopy box. 

 

REMOTE CONTROL 

 

FROM THE WALL SWITCH YOU CAN ALSO USE THE LIGHTING FUNCTIONS OF THE "LIGHT ON / OFF" BUTTON. 


